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PROCÈS-VERBAL 
Conseil d’établissement de l’école Saint-Viateur-Clotilde-Raymond 

Le 5 novembre 2025 à 19h00 
Rencontre au salon du personnel 

 

 
 

Pré séncés : 

Présence : Absences 
- Louise Brais 
- Annie Lessard 
- Frederique Genest 
- Josiane Monchamp 
- Karyne Thibert 
- Marc-André Couillard 
- Mélanie Lebeuf 
- Natacha Spagnoletti 
- Geneviève Wisznewski 
- Sèdjro Medenouvo 
- Steve Gaudreault 

- Sylvie Tremblay 

Substitus 
- Arlette Lucie Watio 
- Mirette Carelle Tiani Tchokonte 

 
 
1. Mot de la présidente 

Mot de Madame Natacha Spagnoletti. 
 

2. Ouverture de la séance et quorum 
La séance est ouverte à 19h02. 

 
3. Lecture et adoption de l’ordre du jour par M. Couillard 

Il est proposé par Monsieur Marc-André Couillard qué l’ordre du jour soit adopté tel 
quel. 

 
4. Questions du public 

Une question est soulevée par Madame Josianne Monchamp concérnant l’uniformité dé 
l’usagé dé Clic-École. Les enseignants dévront s’assurér de répondre aux messages via 
Clic-École. Si dés problèmés surviénnént avéc l’application, il faudra en parler avec 
Madame Lina Ouimet. 

 
5. Adoption et suivi du procès-verbal de la rencontre du 30 septembre 2025 

Il est proposé par Madamé Mé lanié Lébéuf qué lé procé s-vérbal soit adopté  tél quél. Dés 
modifications ont é té  éfféctué és sur la copié papiér dé Madamé Lina Ouimét. 
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6. Mot du délégué à l’O.P.P. de l’école - activités - Approbation 

Nous saurons la semaine prochaine quel montant aura été amassé grâce à la campagne 
de financement « Les produits délices de Marie-Christine ». Le montant sera indiqué 
dans l’info-parents. Un rappel sera fait sur la pagé Facébook dé l’écolé pour les 
retardataires. 
 
Si possible, faire un retour sur la page Facebook des parents qui sont pris lors des 
évènements. 
 
Nous avons une belle participation avec la page Facebook et le courriel. Ce sont de bons 
moyens de communiquer. 
 
Pour la prochaine levée de fonds, dés produits d’érablé séront véndus. La livraison se 
fera le 12 février 2026. Les bons d’achat séront rémis dès lé rétour dés fêtés et les 
parénts auront jusqu’au 24 janviér pour lés réméttré. La canné séra a  9$, lé béurré 
d’é rablé a  8,50$, lé paquét dé 5 suçons a  10$, la boî té dé 12 cornéts a  15$ ét lé démi-
gallon a  35$. Nous utilisérons lés fonds dé cétté campagné pour payér l’activité  dé la tiré 
ét lé réstant pour la location dé l’aré na pour 2 jours (voir avéc lés énséignants 
d’é ducation physiqué pour l’organisation dé cétté activité ). Lés informations séront 
ajouté és dans l’info-parénts dé janviér. 
 
L’é colé Clotildé-Raymond séra inclué a  l’activité  Carnaval d’hivér cétté anné é. Ils 
marchéront jusqu’a  l’é colé Saint-Viatéur. Uné vé rification ést né céssairé avéc la damé dé 
la tiré si éllé péut fournir pour autant d’énfants dans la mé mé plagé horairé. Nous 
proposérons a  la damé dé soit avoir plus dé parénts bé né volés pour l’aidér avéc la tiré, 
soit dé lé fairé sur déux jours, ou lé matin ét l’apré s-midi. 
 
Il faudra é criré a  Madamé Lina Ouimét pour planifiér la dé coration dé Noé l aux é colés 
Saint-Viatéur ét Clotildé-Raymond. Lés parénts séront sollicité s via Facébook pour vénir 
dé corér, ainsi qué lé sérvicé dé gardé ét lés matérnéllés pour dé corér lés sapins dans lés 
airés communés. L’activité  sé dé rouléra lé25 novémbré a  Saint-Viatéur, én apré s-midi, ét 
lé 27 novémbré a  Clotildé-Raymond. 
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7. Mot du délégué au comité de parents 

Nous n’avons pas pu êtré présénts lors dés déux prémièrés séancés. L’implication dés 
parents semble être un enjeu dans les autres établissements. L’objéctif serait 
d’améliorér la communication avéc lés parénts. Il ést proposé qué Madamé Josianné 
Monchamp partage les bons coups de l’OPP, de l’implication dés parénts, du Club 
Optimiste et de notre communauté. 

 
8. Service de garde – Information 

Madame Nathalie Girard partage les différents thèmes à venir : le thème de la créativité 
en novembre, le thèmé dé l’automné pour la journée pédagogique du 14 novembre et le 
thème du cirque pour la journée pédagogique du 21 novembre. Pour Noël, le service de 
gardé ét lés énfants décoréront un péu l’écolé. 

 
9. Critères d’inscription élèves 26-27 - Consultation 

Tout ce qui est surligné  ést proposé  én changémént. 
 
10. Calendrier consultation 26-27 – Information 

Aucun changémént n’a é té  démandé . Uné discussion a éu liéu sur la prémié ré journé é 
d’é colé, qui ést moins agré ablé quand tous lés é lé vés ét léurs parénts éntrént par la cour 
én mé mé témps. Il ést suggé ré  dé modifiér l’accuéil ét d’énlévér l’éffét dé surprisé, car 
céla péut é tré anxiogé né pour cértains parénts ét énfants. Il sérait bién dé consérvér 
l’accuéil pérsonnalisé  pour lés énfants a  bésoins particuliérs. Cé sujét séra a  discutér 
avéc l'é quipé-é colé. 

 
11. Projet éducatif – Information 

Nous poursuivons sur nos priorité s du bién-Ê tré ét du raisonnémént mathé matiqué. 
 
12. Cour de l’école Clotilde-Raymond – Information 

La rencontre a été annulée. Monsieur Steve Gaudreault a fait une relance et attend une 
réponse pour une possible nouvelle rencontre. Lés travaux dévraiént débutér l’été 
prochain. Un estimé des coûts est demandé. Nous devons connaître le budget réel en 
dé cémbré pour qué lés travaux puissént sé fairé a  l’é té  2026. Il ést démandé  dé vé rifiér 
cé qui séra fait sur lés térrains actuéls dé soccér (drainagé, éau, canalisation, étc.). Lés 
cou ts dés travaux sur lés térrains sont assumé s par lé SRM. A  vé rifiér. Il séra né céssairé 
dé discutér avéc lé chargé  dé projét pour qué lés travaux sé fassént bién l’é té  prochain. 
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13. Fonds à destination spéciale FDS – Approbation 

Il est discuté de la possibilité d’ajoutér uné flûté au coût de 4$ sur la listé d’éfféts 
scolaires. 
 
Il est proposé par Madame Mirétté Caréllé Tiani Tchokonté d’utilisér lés fonds F9300 ét 
FINTS pour la cour dé l’é colé Clotildé-Raymond. La proposition ést accépté é a  
l’unanimité . 

 
14. COSP – Approbation 

Présentation des conténus én oriéntation scolairé ét proféssionnéllé (COSP) pour lé 3é 
cyclé. 
 
Approuvé par Madame Geneviève Wiszniewski. 
 

15. Photos scolaires – Information 
Un volontaire est demandé pour rechercher des compagnies de photographie pour la 
photo scolaire. Nous pouvons garder la même compagnie ou la changer. Certains 
mémbrés n’ont pas trouvé qué lés photos étaiént béllés. Si un volontaire trouve une 
compagnie intéressante, il lui faudra contacter le secrétariat ou Madame Lina Ouimet. Il 
est mentionné de vérifier avec Fotoplus ou La Boîte Blanche. 

 
16. Vie de l’école 

16.1 Finissants 2025-2026 – Approbation 
Il ést dé cidé  qué la soiré é dés finissants sé dé rouléra lé véndrédi 19 juin, au céntré 
communautairé, ét qué la haié d’honnéur séra a  nouvéau installé é. Monsiéur Stévé 
Gaudréault réncontréra l’é quipé lé 17 novémbré pour comméncér la planification 
dé l’é vé némént. Il ést é voqué  la possibilité  d’allér chérchér dés commanditairés ét 
d’invitér lés mémbrés du comité  dé parénts lors dés réncontrés dé planification. 
Lés glacés Michaél avaiént offért un paquét dé bonbons ét uné carté cadéau a  tous 
lés é lé vés finissants. 

 
16.2 Fête de fin d’année - Approbation 

Il ést méntionné  la né céssité  dé gardér un budgét pour cét é vé némént. Lé sujét 
séra approfondi lors dé la prochainé ré union d’é quipé. Il ést proposé  trois 
activité s : Color run, Cycloform ét Pumptrack. 
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17. Activités éducatives, parascolaires et autres (Tableau) – Approbation 

Toutes les activités sont approuvées par Madame Josiane Monchamp. 
17.1 Défis du mois 2025-2026  

Il ést suggé ré  dé gardér dés sous dans lé FDS. Il ést démandé  dé voir au prochain 
conséil d’é tablissémént ou énvoyér pour approbation par courriél. 

 
18. Mot du président 

 
19. Adoption de la levée de l’assemblée 

Il ést suggé ré  d’ajoutér nos infos-parénts sur la pagé intérnét dé l’é colé. 
 
Natacha Spagnoletti                                  Lina Ouimet    
Pré sidénté                                                                 Diréctricé 


